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5. Construir un autémata finito deterministico con alfabeto ¥ = {a, b} que acepte
cadenas que empiecen con ab y terminen con ba.
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5. Construir un autémata finito deterministico con alfabeto X = {a, b} que acepte
cadenas que empiecen con ab y terminen con ba
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(8) Dar al menos dos conjuntos I' diferentes que sean consistentes maximales y con-
tengan al conjunto {po, ~(p1 — p2),p3 V p2}
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2. Dar todos los diagramas de Hasse no isomorfos posibles de reticulados distributivos con
3 irreducibles y exactamente 1 dtomo (Ayuda: usar el Teorema de Birkhoff).
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